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Ata 004/2020 

3ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência do Presidente Marcio Stoski e da vereadora Arlete Latzuk Penna, 

devidamente justificadas, às dezenove horas e um minuto do dia nove de março do 

ano dois mil e vinte (09/03/2020), o Presidente da Mesa Diretora, na ocasião, 

vereador Elio José Melo Machado, declara aberta a terceira sessão ordinária do 

ano de dois mil e vinte e convida a todos para rezar a oração de costume. O 

Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, 

realize a leitura da ata n.º 003/2020. Posteriormente a ata é colocada em votação e 

é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário 

proceda com a leitura do expediente da mesa: Indicações n.º 044, 045, 046, 

047/2020, Moção de Pesar n.º 001/2020, Projeto de Lei n.º 001/2020 do 

Legislativo Municipal, Projeto de Lei n.º 002/2020 do Legislativo Municipal. O 

Presidente defere e encaminha as indicações à secretaria da casa para que sejam 

tomadas as devidas providências. Declara aberto o Grande Expediente, onde os 

Vereadores poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno. Conforme 

sorteio, o Presidente cede a palavra ao vereador Arival Gonçalves Ferreira: 

Iniciou comentando sobre a sua indicação lida. Falou sobre o Projeto n.º 002/2020 

do Legislativo Municipal e também comentou sobre as más condições da Rua José 

Schreiner. O Presidente cede a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: 

Iniciou comentando também sobre a Rua Jose Schreiner. Comentou sobre os 

avisos de licitação lidos. Informou que esteve no PETI e pediu que o Executivo 

desocupasse uma sala com materiais do antigo hospital. Parabenizou as mulheres 

pelo Dia da Mulher e os eventos em comemoração, na sexta-feira e no domingo. 

Comentou sobre o Projeto n.º 001/2020 do Legislativo. O Presidente cede a 

palavra ao vereador José Valdivino Gomes: Iniciou comentando as suas 

indicações lidas. Comentou os valores do orçamento recebidos no primeiro 

trimestre pelo Executivo. Parabenizou as mulheres pelo seu dia e os eventos 

realizados em comemoração. O Presidente declara aberta a Ordem do Dia. 

Coloca em discussão o Projeto de Lei n.º 001/2020 do Executivo Municipal: 
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Autoriza o Executivo Municipal a contratar operações de crédito com a 

Agência de Fomento do Paraná S.A. O vereador Arival diz ser um bom projeto, 

sugeriu uma ampliação da iluminação pública com as lâmpadas trocadas e 

comentou sobre a certidão de precatórios do Executivo. O vereador Aguinaldo 

comentou sobre a certidão de precatórios, dizendo ser contra transformar um 

projeto em lei que não sairá do papel por falta de certidões, e ainda, adquirir mais 

dívida para o município com um projeto que é importante, mas não é prioridade. 

Sugeriu uma audiência pública. O vereador Arival comentou que o projeto é 

específico para a iluminação pública, que não é a prioridade do município, mas que 

não pode ser contra. O vereador Aguinaldo pediu vistas ao Projeto. O Presidente 

suspende a sessão por cinco minutos para decidir sobre o pedido de vistas. Após, 

o Presidente indefere o pedido. O vereador Aguinaldo propõe emenda, dizendo ser 

necessário também ouvir a população. O Presidente coloca em votação o Projeto 

de Lei n.º 001/2020 do Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O 

Presidente declara aberto o Pequeno Expediente. O vereador Arival deixou os 

parabéns às mulheres e aos organizadores dos eventos em comemoração ao Dia 

da Mulher. O vereador Jacir parabenizou as mulheres pelo seu dia e os 

organizadores dos eventos. O vereador Aguinaldo parabenizou o vereador Elio 

pela condução da sessão e parabenizou a comunidade Chapéu do Sol pela 

prestação de contas da associação. O Presidente declarou encerrada a sessão. 
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Presidente                             Vice Presidente                           Primeiro Secretário 
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Segundo Secretário                           Vereador                               Vereadora 
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Vereador                                            Vereador                                        Vereador 

 


